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Centro per il rimpatrio a Rovere della Luna?

Il Governo ha deciso di realizzare in ogni Regione un centro di permanenza per gli stranieri
ehe non hanno ottenuto alcuna fonna di protezione intemazionale (asilo öd altro) in attesa di
essere rimpatriati nello Stato di provenienza.

Per la nostra Regione il Comune di Rovere della Luna e stato indicato a piü riprese come
possibile sede de! centro.

L'ipotesi ha suscitato in loco una certa preoccupazione, di cui si e fatta carico anche
l'amministrazione comunale, ehe ha manifestato la propria contrarietä a coliocare a Rovere
della Luna il centro di permanenza.

Quanto sopra premesso, il sottoscritto consigliere

interroga il Presidente della Giunta regionale ai Hne di sapere
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se effettivamente la Regione intende individuare il Comune di Rovere della Luna il centro

regionale dt permanenza degli stranieri ehe non hanno ottenuto alcuna forma di protezione
intemazionale.

cons. RodoWBorga
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ANFRAGE MIT MÜNDLICHER BEANTWORTUNG

Ausweisungszentrum in Rovere della Luna?

Die Regierung hat beschlossen, in jeder Region ein Abschiebezentrum für Ausländer, die kein
Anrecht auf irgendeiner Form von internationalem Schutz (Asyl oder anderes) haben und in ihre
Herkunftsländer abschoben werden müssen, einzurichten.

Als Standort wurde in unserer Region mehrmals die Gemeinde Rovere della Luna anvisiert.

Diese Möglichkeit hat vor Ort eine gewisse Besorgnis hervorgerufen, die sich die
Gemeindeverwaltung zu Eigen gemacht hat und somit ihren Widerstand zur Errichtung eines
solchen Aufnahmezentrums angemeldet hat.

All dies vorausgeschickt,

erlaubt sich unterfertigter Regionalratsabgeordneter den Präsidenten der
Regionalregierung zu befragen, um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

Will die Region wirklich in der Gemeinde Rovere della Luna ein Abschiebezentrum für die
Ausländer, die kein Anrecht auf irgendeiner Form von internationalem Schutz haben, errichten?

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Rodolfo BORGA




